



# 会前 真心话 时间

27为何稗子撒  
在麦田里？



# 【会前真心话】27为何稗子撒在麦田里? (太十三26)

1. 「人睡觉的时候，有仇敌来，将稗子撒在麦子里就走了。」 (26节)
2. 教会中还是会有根本不信的假信徒混杂在教会中，这些人就像仇敌暗中撒的「稗子」一样。
3. 撒但把稗子撒在麦田里，乃是要在天国之子当中制造混乱，叫人对生命的实际生发错觉，因而就迷失了方向，使天国的建立受到了打岔。
4. 我们好好认真地研读圣经真理，只有圣经真理才是纯正的麦子！



马太福音  
太十三24-43

真心话  
时间



27属灵分辨  
妻子稗子分得清吗？

# 【真心话】27属灵分辨——妻子与稗子你分得清楚吗？（太十三24-43）

「他回答说：『那撒好种的就是人子；田地就是那恶者。人子收割的时候，就薅出稗子，将稗子子从人子子中薅出来。世界的好种就是天国之子；天国之子的仇敌就是魔鬼；鬼鬼是天使。将稗子子从人子子中薅出来，用火焚烧，把一切叫人跌倒的和作恶的，用火焚烧，丢在火炉里；在那里必要发出光来，像太阳一样。有耳可听的，就应当听！』」

(太十三37-43)

引言：今天的灵修经文（太十三24-43），主耶稣继续向我们传讲天国的奥秘——稗子、芥菜种和面酵的比喻。「稗子」是一种含有毒素的杂草，生长初期与麦苗极其相似，稗子与麦子两者的根是缠绕在一起，若要拔掉稗子，必会伤及麦子，所以分开的工作要留待收割时才进行。这是象征撒但的差役（稗子）装作义的使者，混杂在神子民中间，然而，神必在收割时作分别和审判的工作。接着，主耶稣又进一步另设了两个比喻来表明天国的成长：1) 外表如芥菜种的过度生长变形——这里说出天国意

外的发展，不再如菜蔬般可作食物，而是成为大树，引来魔鬼藏身其中，许多恶人恶事也随着栖息在基督教的组织里面；2) 里面如面团有酵的变质败坏——「面酵，」是指邪恶的教训，意即背道的教会，私自引进陷害人的异端，将其混杂在纯正的道理里面；并且也容纳邪恶的事物，将其混杂在纯洁的属灵事物之中。耶稣是撒好种「天国之子」的，魔鬼撒稗子「恶者之子」的，到了世界的末了，作恶的要从神的国里挑出来丢在地狱的火里，在那里哀哭切齿了，而义人要在神的国里，要发光像太阳。



# 《马太福音》 牧者短讲

27为何上帝容许  
稗子撒在麦田里？



# 【牧者短讲】为何上帝容许稗子撒在麦田里？

1. 上帝把这个道撒出来，撒在这个世界的时候，魔鬼也把他的道撒在这个世界，要叫上帝的道，或者上帝的儿女在成长的时候，受很多的挤啊，苦啊，甚至我们资源被魔鬼抢去了。
2. 神让恶人义人一起长，其实就有两个作用，一个是让恶人有悔改的机会。另外一个，是让义人能够更坚定的信靠上帝，在艰难的环境中，把自己信心磨得更坚定。
3. 神在这个世界里面也容许，非基督徒有很多得意的地方，目的都是好的，希望人悔改。



麦子与稗子  
你分得清楚吗？



# 一、麦子与稗子你分得清楚吗？

1. 认识恶者作为：撒但把稗子撒在麦田里，乃是要在天国之子当中制造混乱，叫人对生命的实际生发错觉，因而就迷失了方向，使天国的建立受到了打岔。教会是全麦的，但基督教是麦、稗子是掺杂的，稗子一出现，人只看见基督教，却看不见教会。

2. 等候收割的日子：稗子与麦子生命本质不同，生命最终的结局也不同。主允许基督教败坏的现象存留，主不在如今把稗子拔除，祂把稗子留到世界的末了，藉着审判来处置他们。



芥菜种和面酵的比喻  
MUSTARD SEED

## 二、芥菜种和面酵的比喻

1. 芥菜种是生命的种子，可以当做粮食的，若是长大「变成了树」，菜变成了树就是一个「变质」的问题，宗教团体「长成了大树」「天上的飞鸟来宿在他的枝」「天空的飞鸟」是啄去生命子粒的撒但，地上的基督教就成为撒但栖息的地方。

2. 「面酵」是作为「罪」的记号，面团是发大起来了，只是量并没有增加，只有质变。在败坏的基督教里，什么都在增加，什么都追求庞大，就是使人不见了基督自己。